

В средней группе № 5 была проведена беседа на тему «Что такое светофор». Целью данной беседы было закрепление представлений о светофоре и его значении в жизни человека. Мы рассматривали иллюстрации с изображением светофоров, выяснили, что есть светофоры для автомобилей и для пешеходов, научились их различать. Дети отгадывали загадки, слушали стихотворения, искали выход из проблемной ситуации «Если бы не было светофора, то...».

В конце беседы изготовили светофор своими руками со съемными цветными кругами. Дети могут использовать изготовленный светофор в игровой деятельности.

